



文匯報

WEN WEI PO
www.wenweipo.com

政府指定刊登有關法律廣告之刊物
獲特許可在全國各地發行
2012年11月
4 897001 360013
15 星期四
大政多雲 一雨燻雨
王維新 馮國三 馮國三 馮國三
氣溫：22-24℃ 濕度：75-95%
港字第22905 今日出紙4疊13大張 售6元

電子報
Apple iOS
Android
文匯網

中委新銳逾半 實現新老交替

習近平李克強當選 科學發展觀確立歷史地位

新常委今日上午亮相

香港文匯報訊(十八大報道組 王珏) 15日上午11時許，中共十八屆一中全會新選出的中央政治局常委將在北京人民大會堂一樓東大廳與中外記者見面。屆時，中央人民廣播電台中國之聲、中華之聲和華夏之聲，中央電視台第一套、第四套、新聞頻道及英語、西班牙

語、法語、阿拉伯語、俄語5個外語頻道，中國國際廣播電台漢語普通話和英語進行現場直播，人民網、新華網、中國網絡電視台、中國網進行直播。全國各省級電視台、廣播電台將同時轉播中央電視台、中央人民廣播電台現場直播節目。

■胡錦濤、江澤民、吳邦國、溫家寶、賈慶林、李長春、習近平、李克強、賀國強、周永康鼓掌祝賀十八大勝利閉幕。 新華社

香港文匯報訊(十八大報道組 王珏) 舉世矚目的中國共產黨第十八次全國代表大會昨天上午在人民大會堂閉幕，會議選出新一屆中央委員會和中央紀律檢查委員會。新的中央委員會委員超過五成爲新當選，十七屆政治局九常委中，習近平和李克強兩人連任中央委員。大會全票通過了十七屆中央委員會報告、中紀委工作報告和《中國共產黨章程(修正案)》三個決議，一致同意在黨章中把科學發展觀同馬克思列寧主義、毛澤東思想、鄧小平理論、三個代表重要思想一起確立爲中國共產黨的行動指南，並同意將生態文明寫入黨章。



閉幕會議上午九時舉行，由胡錦濤主持。在總監票人和監票人監督下，到會的2,307名代表和特邀代表以無記名投票方式，選舉出由205名中央委員、171名候補中央委員組成的十七屆中央委員會，選舉出中央紀律檢查委員會委員130名。中央委員與中央候補委員較上屆分別多出1名與4名，中紀委委員則比上屆多出3名。



■十八大代表排隊投票，履行莊嚴使命。 新華社

十七屆政治局九常委中，習近平和李克強兩人連任中央委員；第十七屆中央政治局委員中，還有王岐山、劉雲山、劉延東、李源潮、汪洋、張高麗、張德江、俞正聲進入了十八屆中央委員會。新任軍委副主席范長龍、許其亮進入了新一屆中央委員會。王岐山在進入新一屆中央委員會的同時，還進入了新一屆中央紀律檢查委員會。新銳比例增加，是本屆中委和中紀委的特點。205名新一屆中央委員中，有114名爲新人，約佔55.6%；十八屆候補中委、中紀委委員中，新晉委員比例分別約爲73.6%和76.9%。

通過中紀委報告 厲行清正清廉清明

選舉完成後，大會通過了關於十七屆中央委員會報告的決議，批准胡錦濤總書記代表十七屆中央委員會所作的報告。大會高度評價十七屆中央委員會的工作，並認爲報告描繪了全面建成小康社會、加快推進社會主義現代化的宏偉藍圖，爲黨和國家事業進一步發展指明了方向，是全黨全國各族人民智慧的結晶，是中國團結帶領全國各族人民奪取中國特色社會主義新勝利的政治宣言和行動綱領，是馬克思主義的綱領性文獻。

大會通過了關於中央紀律檢查委員會工作報告的決議。大會認爲，十七大以來的黨風廉政建設和反腐敗工作取得新的明顯成效。大會要求，把黨風廉政建設和反腐敗工作放在更加突出的位置，着力加強以保持黨同人民群眾血肉

聯繫爲重點的作風建設，深入推進以完善懲治和預防腐敗體系爲重點的反腐倡廉建設，認真解決反腐倡廉建設中人民群眾反映強烈的突出問題，進一步提高反腐倡廉建設科學化水平，做到幹部清正、政府清廉、政治清明，爲落實十八大作出的各項重大決策和戰略部署提供有力保證。

科學發展觀 確立爲中共行動指南

大會最後一項議程，通過了關於《中國共產黨章程(修正案)》的決議。大會認爲，科學發展觀，是同馬克思列寧主義、毛澤東思想、鄧小平理論、「三個代表」重要思想既一脈相承又與時俱進的科學理論，是馬克思主義關於發展的世界觀和方法論的集中體現，是馬克思主義中國化最新成果，是中國共產黨集體智慧的結晶，是中共必須長期堅持的指導思想。大會一致同意在黨章中把科學發展觀同馬克思列寧主義、毛澤東思想、鄧小平理論、「三個代表」重要思想一道確立爲黨的行動指南。

大會還認爲，將生態文明建設寫入黨章並作出闡述，使中國特色社會主義事業總佈局更加完善，使生態文明建設的戰略地位更加明確，有利於全面推進中國特色社會主義事業。在閉幕式上，胡錦濤、江澤民、吳邦國、溫家寶、賈慶林、李長春、習近平、李克強、賀國強、周永康等大會主席團常務委員會成員在主席台前排就座。大會完成各項議程後，胡錦濤在熱烈的掌聲中發表了重要講話。大會雄壯的《國際歌》聲圓滿結束。

胡錦濤：抓住機遇 建小康社會

香港文匯報訊(十八大報道組 王珏) 中共十八大昨日閉幕，胡錦濤發表重要講話，他表示，大會選出新一屆中央委員會，實現新老交替。

胡錦濤說，大會回顧總結了過去五年的工作和十六大以來的奮鬥歷程及取得的歷史性成就，確立了科學發展觀的歷史地位，提出了奪取中國特色社會主義新勝利必須牢牢把握的基本要求，確定了全面建成小康社會和全面深化改革開放的目標，對新的時代條件下推進中國特色社會主義事業作出了全面部署，對全面提高黨的建設科學化水準提出了明確要求。大會通過的黨章修正案，體現了黨的理論創新和實踐發展的成果，體現了十八大報告確立的重大理論觀點、重大方針政策、重大工作部署，反映了近年來黨的建設取得的新成果，對加強和改進黨的工作和黨的建設提出了新要求。大會審查和批准了中央紀律檢查委員會的工作報告。大會選舉產生了新一屆中央委員會，實現了

新老交替。大會選舉產生了新一屆中央紀律檢查委員會。

堅持中國特色社會主義

胡錦濤強調，中國特色社會主義道路，中國特色社會主義理論體系，中國特色社會主義制度，是中國共產黨和人民90多年奮鬥、創造、積累的根本成就，必須倍加珍惜、始終堅持、不斷發展，這爲黨和國家事業發展提供了根本遵循。全黨要緊密團結在中共中央周圍，高舉中國特色社會主義偉大旗幟，以鄧小平理論、「三個代表」重要思想、科學發展觀爲指導，解放思想，改革開放，凝聚力量，攻堅克難，堅定不移沿着中國特色社會主義道路前進，堅定不移推進全面建設小康社會進程，帶領人民抓住和用好中國發展的重要戰略機遇期，開拓進取，紮實工作，爲完成十八大提出的各項目標任務而團結奮鬥。

■中共十八大昨日閉幕，會議選出新一屆中央委員會和中央紀律檢查委員會。 法新社

